

## 澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 環境保護局

Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

## 關於立法會高天賜議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示,本人對立法會2024年8月19日第905/E681/VII/GPAL/2024號公函轉來高天賜議員於2024年7月26日提出,行政長官辦公室於2024年8月20日收到的書面質詢,回覆如下:

對問題1. 環境保護局的前線執法人員已接受專業培訓,具備執行《噪音法》的專業能力。環保局也已購置符合國際標準和《聲學規定》的專業聲學測量儀器,可測量低頻範圍的噪音。

對問題2. 環保局與治安警察局已建立溝通合作機制處理投訴,也會就 法律執行情況溝通,並共同加強社區普法及宣傳工作。在此 機制下,《噪音法》生效至今整體執行情況暢順,大部分噪 音投訴的相關情況已受法律規管,噪音投訴近年也呈下降趨 勢,檢控情況與鄰近地區相若。

> 局長 譚偉文

<signature:Signature1>

(電子簽署)